

## Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан kira.840 - 12.06.2013 16:05

---

Хочу поделиться с вами своими знаниями по данной теме. Сущности, которых мы называем Ангелами и Демонами реально существуют и способны влиять на наш, материальный мир, на сознание, энергетику и физическое тело человека. Я много раз сталкивалась с подобным влиянием и слышала много удивительных и шокирующих историй, которые точно не были выдумкой. Для них не существует преград, они способны быстро и легко перемещаться между мирами, влияя на их материю. Ангелы реально защищают нас, они подсказывают нам решение проблемы, утешают, помогают путешествовать между мирами и развиваться духовно. В отличие от Демонов, ангел находится постоянно с человеком, поскольку человек слаб перед сущностями и ему нужна поддержка подобных существ. Мой ангел спас мне жизнь, когда я начала тонуть, плавала не очень хорошо, и попала на глубокое место, а там течение холодное, такое, что свело ноги. Сестра сидела на берегу и смотрела в другую сторону, рядом никого не было. Откуда во мне взялись силы, которые вытолкнули меня на поверхность? Кто то мной управлял, реально держал на плаву и направил к берегу. На одних руках я и выплыла, не помня себя от страха. Ещё случай: сижу дома одна, делаю уроки. Звонок двеной отключён, слышимость плохая, и если стучать в дверь, то надо сильно, чтобы мы услышали. Но тут постучали то негромко и деликатно, однако я услышала. Подумала, что показалось, но тут постучали ещё раз, уже настойчивее, и я пошла открывать. Спустилась с крыльца, стою у двери, но боюсь открыть. За дверью тихо, удаляющихся шагов нет, снег не скрипит. То есть стучавший стоит на месте! Я спросила, кто там, но мне не ответили, и я начала подниматься по лестнице домой. И вдруг, снова постучали. Тогда уж я открыла, человек то не уходил, стоял на месте! Но никого не увидела! Ни следов, ни гостя. Однако кто то стоял и смотрел на меня, а потом пронёсся мимо меня по лестнице, в дом, я услышала топот ног, приоткрылась дверь-я кого то впустила! Потом мама ругала меня и ходила со свечёй церковной, брызгала святой водой, прогоняла "гостя". Тогда я могла только чувствовать их, теперь я способна их видеть. Очень часто замечаю позади людей или белое свечение, или тёмные сущности, ровно за спиной. Они тоже смотрят на меня, но не прямо, а надо мной, или за спину. Кстати, человек чаще всего подвергается астральным атакам именно во сне, и потом просыпается уставшим, разбитым. Если ты атакован, ты сразу это почувствуешь, даже если не одарён и являешься обычным человеком. Демон может физически сделать тебе больно, толкнуть, поставить подножку, сбить с пути и направить не в ту сторону, куда ты шёл. Ангел может разговаривать с тобой, давать тебе советы, решене проблем посылает тебе в виде озарений или интуиции, с этим сталкивался каждый из нас, Отрицать их существование уже бессмысленно и глупо - ведь они вмешиваются в нашу жизнь и влияют на наше сознание. Люди не видят их, потому, что не хотят или не верят в это. Но способность к подобному видению есть у каждого из нас, просто, многие предпочитают не обращать внимание на потусторонности, а зря. Посмотрите внимательно в зеркало, за левым плечом стоит ангел, или демон. Вы увидите нечёткую фигуру, а может различите лицо - особенно глаза. Долго не смотрите, это опасно. Я предупредила, если что.

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан free\_as\_wind - 08.09.2013 15:02

---

Прочитав Ошо...вернее пропустив его через собственный опыт и сердце, я и правда понял, каким я был глупцом...Вроде бы шел рядом, но упуская самое важное...но наверно так и должна происходить трансформация сознания...я понял, что я только что родился и ничего еще не

знаю...Извиняюсь перед всеми, кому пришлось наблюдать сей процесс, но мне действительно нужна была поддержка...Извините если кого задел, мне правда стыдно за свою слепоту...Пришло время работать над собой...Спасибо Ярослав и Вестник...

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан вестник - 09.09.2013 03:58

---

Вот, например, Вестник, рассуждая о вечности, не может связать себя с нею, подобно Каю из «Снежной Королевы». Он не ощущает своего бессмертия (крыльев за своей спиной). Видимо, не в достаточной степени осознаёт первичность духовного начала, не ощущает себя духом во плоти. Помните, как у Кая (прототип библейского Каина) из сказки «Снежная королева» не получалось из кубиков льда выложить слово вечность - это как раз об этом. Недостаточная степень осознанности являет собою недостаток в осознании первичности духовного начала, в том числе и своего личного

эта точно

Пока мы некий барьер не пересекли для нас смерть есть потом нет а для людей она всегда есть

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан вестник - 09.09.2013 04:17

---

Помните, как у Кая (прототип библейского Каина)

Помните МИХАИЛО Лупсакова ☺  
тот тоже любил всех в один флакон смешать Галя Зина Тамара алкаши архангельство свое мой же великий вывод многие кажущиеся одинаковыми направления должны оставаться параллельными или параллельные локации не должны смешиваться поэтому уж извините Артемида отдельно а Диана отдельно Кай отдельно

а Каин отдельно Раскольников это одно но Соня Мармеладова это совсем другое надо уважать титанов русской литературы зачем бы Толстой прописывал одинаковые персонажи ибо человеческий мозг пока еще слаб воспринимать все в единстве поэтому смешав даже вроде бы одинаковых персонажей мы получим жуткую кашу результатом которой бред шизофреника.

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан зорянова - 31.03.2014 04:09

---

у меня есть ангел-хранитель..... Я не вижу цвет ауры, только эфирку, а своего ангела вижу ...действительно слева...силует ..выше меня на полголовы... плечом к плечу....Я вообще всяких сущностей боюсь, страшно как....даже домового.. А его не боюсь...чувствую - это мой ангел! Он

всегда со мной был..с детства.

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан reed - 05.04.2014 19:14

---

Насчет демонов не уверен, а ангелов-хранителей у меня двое.. выглядят как древние греки.. в сандалиях, белых гиматиях, на головах лавровые венки.. в трудные минуты, всегда ощущаю их присутствие за спиной.. Надо будет им имена придумать..Не перестаю себе удивляться, какая же у меня богатая фантазия! никогда их не видел, нет у меня способностей.. только чувствовал, но воображение их рисует почему то такими.. 🙄

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан зорянова - 06.04.2014 05:27

---

### reed написал:

Насчет демонов не уверен, а ангелов-хранителей у меня двое.. выглядят как древние греки.. в сандалиях, белых гиматиях, на головах лавровые венки.. в трудные минуты, всегда ощущаю их присутствие за спиной.. Надо будет им имена придумать..Не перестаю себе удивляться, какая же у меня богатая фантазия! никогда их не видел, нет у меня способностей.. только чувствовал, но воображение их рисует почему то такими.. 🙄

потому и не видишь, что за спиной стоят..... мой рядышком.Его в зеркале видно...

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан reed - 08.04.2014 03:41

---

[/quote]

потому и не видишь, что за спиной стоят..... мой рядышком.Его в зеркале видно...[/quote]

Когда то давно, пытался в зеркале пристально смотреть в свои глаза, не моргая и не отвлекаясь.. в полумраке перед свечой, хотел увидеть что-нибудь необычное.. кроме своих глаз не видел ничего.. но почему то очень испугался, внутри все похолодело от страха, так и не понял что именно меня напугало.. я, вроде как, не очень страшный.. может взгляд стал меняться.. или лицо.. или заметил что нибудь боковым зрением.. но повторять не стал. Понял, что еще не дорос до таких экспериментов.. и не хочу видеть то, к чему пока не готов..

=====

**Re: Ангелы и Демоны реально существуют.**

Послан зорянова - 08.04.2014 04:14

---

я сама жутко всего боюсь.... аутотренингом занимаюсь ,чтобы убрать этот страх...Я сама от себя отгоняю всё ,что не вяжется с привычным....звуки всякие.. мысли видения...даже снов боюсь....но от этого никуда не денешься...весь мир перестраивается на новые вибрации

Когда смотришь в зеркало..постепенно переключаешься на другое зрение( я называю смотреть лбом).....и поначалу организм реагирует адреналинчиком... звон в ушах сердцебиение учащается, может даже в пот бросить - похоже на сильную тревогу.... если это пережить потом состояние стабилизируется.

=====

**Re: Ангелы и Демоны реально существуют.**

Послан Angel Lilian - 10.06.2014 05:13

---

**stranik написал:**

**Mike написал:**

Угу, только если рассмотреть, то люди создали себе то что они называют адом и живут в этом. Большинство религий используют мощные инструменты управления, такие как чувство вины и страх. Ну а если обратиться к экономике, то в основном религии занимаются воспитанием потребителя, ведь они поставляют услуги не бесплатно, хотя плата не всегда денежная и явная. А дьявол лишь одна из придумок людей, они так любят ярлычки развешивать

Вот в этом я полностью соглашусь Mike

Согласен

=====

**Re: Ангелы и Демоны реально существуют.**

Послан Sirius999 - 09.09.2014 19:23

---

Да, это реально существует. Ад на этой планете находится между ядром Земли и ее поверхностью в очень закупоренном пространстве, откуда нельзя выбраться и добраться туда с поверхности. Я вижу все это своим духовным зрением.

=====